法学院 School of Law 知识产权学院 School of Intellectual property

主 页 学院简介 新闻公告 师资队伍 人才培养 学科建设 科学研究 研究生培养 党的建设 团学工作 下载专区 国培项目 招生就业

我院教师参加中国环境资源法学研究会2014年年会

· 发布时间: 2014-08-23 · 发布人: 张震 · 访问次数: 300

为促进生态文明建设的法制保障,推动我国环境资源法学研究和教育的发展,8月21日,中国环境资源法学研究会2014年年会在中山大学开幕,中国法学会副会长、全国人大法律委员会副主任委员张鸣起,广东省法学会会长、省政协副主席梁伟发,中国环境资源法学研究会会长蔡守秋等出席会议。本次会议由中国环境资源法学研究会和中山大学主办,由中山大学法学院承办。

本次年会,有中国环境资源法学研究会会员,从事环境资源管理、环境资源法制工作和环境资源法学研究工作的同志,其他有关的研究和实践工作者100多人参会,会议就自然资源产权制度和用途管制制度、生态修复法律制度、生态补偿制度、海洋生态环境保护法律制度等问题进行了广泛深入的研讨和交流。

我院吕军书教授和赵宁博士分别向大会提交了《论农村环境资源保护背景下我国粮食安全体系的构建》、《我国重点生态功能区利益补偿的法律制度研究》论文,并被年会论文集收录。会议期间,他们向与会代表介绍了我院的学科建设和发展情况,达到了宣传师大、广交朋友、学术交流之目的。 (吕军书 赵宁)

版权所有:河南师范大学法学院 © 2010++ 地址:新乡市建设东路46号 邮政编码:453007

网站管理电话: 0373-3326396 微信公众号: hnsdlaw